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MINUTA DA REUNIÃO DO CONSELHO PEDAGÓGICO 

18/06/2024 

 

 

1. Aprovação da ata da reunião anterior  

 A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade dos presentes na mesma. 
 

2. Informações 

• Foi publicado o Despacho n.º 6780/2024, que aprova o calendário de ações do 

concurso nacional de acesso e ingresso no ensino superior público para a matrícula e 

inscrição no ano letivo de 2024-2025. 

 

3. Adoção dos manuais escolares 

• Nos termos da portaria nº81/2014, artigo 3º, o Conselho Pedagógico efetuou a 

aprovação por unanimidade dos manuais escolares para os primeiro e quinto anos de 

escolaridade e profissional, e para o nono ano na disciplina de Matemática e no 

décimo nas disciplinas de Matemática A, Matemática B e MACS, tendo em conta o 

resultado do processo de apreciação e seleção efetuada pelos departamentos através 

dos grupos disciplinares.  

Relativamente ao primeiro ciclo, foi aprovada por unanimidade a ratificação da 
aprovação feita por email. 

O manual de EMRC não foi adotado, em virtude de não haver nenhum docente do 

grupo disciplinar, para fazer a apreciação e respetiva seleção. 

 

4. Aprovação do relatório de avaliação do plano de formação 

• Foi efetuada a análise do relatório de avaliação do plano de formação, tendo sido 

aprovado por unanimidade dos presentes. 

 

5. Aprovação dos calendários das provas de equivalência à frequência da 2ª fase 

• Foram aprovados por unanimidade os calendários das provas de equivalência à 

frequência da 2ª fase. 

 

6. Outros assuntos  

• Foi aprovada por unanimidade a ratificação da alteração ao calendário dos exames de 

equivalência à frequência no 3º ciclo da 1ª fase.  

 

• Foi apresentada a proposta de matrizes curriculares para o ano letivo 2024/2025. As 

mesmas serão objeto de análise e aprovação a próxima reunião do Conselho 

Pedagógico. 
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• O Grupo 500 apresentou a proposta de um tempo suplementar no oitavo ano à 

disciplina de Matemática, para colmatar o atraso já referido na reunião anterior, que 

será deliberada na próxima reunião do Conselho Pedagógico. 

 

• Foi aprovada por unanimidade a proposta para a realização de uma atividade sobre 

energias renováveis e eficiência energética, às turmas da EB1 de Samões, dinamizada 

pela entidade EDP Renováveis, no dia 24 de junho das 14:30 às 15:30, no âmbito da 

disciplina de Estudo do Meio e integrada na temática “Os aspetos físicos do meio 

local”.  

• O Presidente do Conselho Pedagógico referiu que é necessário efetuar a 

monitorização do Plano 23/24 Escola+ a qual deverá ser apresentada ao Conselho 

Pedagógico na próxima reunião. 

 

• O Presidente do Conselho Pedagógico alertou para o facto do Projeto Educativo em 

vigor estar a chegar ao fim da sua calendarização pelo que é necessário constituir uma 

equipa para a elaboração do próximo. De momento a equipa é constituída pelas 

docentes: Isabel Videira, Cristina Carvalho e Palmira Magueta. 

 

• De acordo com o previsto nos artigos 21º e 22º do Decreto-Lei nº54/2018 de 6 de 

Julho, alterado pela Lei nº 116/2019, de 13 de setembro e pelo DL nº62/2023 de 25 de 

julho, o Grupo de Educação Especial propôs para aprovação cinco Relatórios Técnico-

Pedagógicos. Foram aprovados por unanimidade.  

• O Presidente do Conselho Pedagógico agradeceu a todos os que contribuíram para 

mais uma edição do jornal BÔ, com especial destaque à professora Isabel Videira, pela 

boa coordenação do mesmo. 

• O Presidente do Conselho Pedagógico manifestou o seu reconhecimento, pelo 

esforço que os docentes fizeram, para cumprir os prazos de entrega dos 

trabalhos/atividades que realizaram, ao técnico Emanuel Trigo, para divulgação no 

blog do Agrupamento, Escola Co “m” Vida. 

• O Agrupamento de Escolas de Vila Flor, à semelhança de anos anteriores, vai 

participar com um Stand na EXPOVILA 3.0, entre os dias 11 e 14 de julho no Parque 

Municipal de Feiras e Exposições. Serão visualizadas num monitor algumas das 

atividades desenvolvidas ao longo do ano no Agrupamento. Quem tiver vídeos ou 

fotografias que queira divulgar, poderá fazê-lo, enviando-os à professora Isabel 

Videira. 

 

A Secretária 

___________________________________ 

                                                                       (Lúcia Meireles) 


